

# 安材简讯

2020年第5期(总第276期)

# 安徽材料工程学校办公室编

二〇二〇年六月二十四日

# 本期导读

- 安徽材料工程学校组织学习《中华人民共和国民法典》
- 安徽材料工程学校开展新时代文明实践"新时代好少(青)年"颁奖暨"学党史、知党情、跟党 走"知识讲座活动
- 安徽材料工程学校召开校园安全工作会议
- 安徽材料工程学校开展学期末安全隐患排查
- 江泽洪校长赴分类考试及技能测试考点慰问考生

### ※ 安徽材料工程学校组织学习《中华人民共和国民法典》

6月24日下午,安徽材料工程学校党委理论中心组学习(扩大)会议,组织学习了《中华人民 共和国民法典》(以下简称《民法典》),传达学习了习近平总书记在中央政治局第二十次集体学习 时重要讲话精神。

会上,与会人员深刻交流了学习体会。大家一致表示,十三届全国人大三次会议审议通过的民 法典,是新中国成立以来第一部以"法典"命名的法律,在中国特色社会主义法律体系中具有重要地 位,是一部固根本、稳预期、利长远的基础性法律,对推进全面依法治国、加快建设社会主义法治国

家,发展社会主义市场经济、巩固社会主义 基本经济制度,坚持以人民为中心的发展思 想、依法维护人民利益、推动我国人权事业 发展,推进国家治理体系和治理能力现代化 等,都具有重大意义。

大家一致认为,习近平总书记在中央政治局第二十次集体学习时发表的重要讲话,系统回顾了我国民法典的编纂历程,深刻阐述了颁布实施民法典的重大意义,就推动民



法典实施作出重要部署,提出了明确要求。习近平总书记的重要讲话思想深刻、内涵丰富、十分厚重,进一步丰富了中国特色社会主义法治理论和法治实践,具有很强的思想性、理论性、针对性、指导性,为我们充分认识颁布实施民法典的重大意义,推动做好民法典实施工作提供了根本遵循和行动指南。

[政教处]

# ※ 安徽材料工程学校开展新时代文明实践"新时代好少(青)年"颁奖暨"学党史、知党情、 跟党走"知识讲座活动

为隆重纪念中国共产党成立 99 周年,深入贯彻落实"培养担当民族复兴大任的时代新人"的要求,在未成年人中培育和践行社会主义核心价值观,进一步推进"扣好人生第一粒扣子"主题教育实

践活动,6月22日下午,安徽材料工程学校新时代文明实践"新时代好少(青)年"颁奖暨"学党史、知党情、跟党走"知识讲座活动在学校图书馆一楼会议室召开。学校党委委员、副校长朱本明,校党委委员、政教处主任王贤清,校团委书记章义成,政教处副主任薛刚,各专业部德育干事、团总支书记及各班级班长、团支部书记参加了此次活动,活动由王贤清主持。



活动在嘹亮的国歌声中拉开帷幕。首先,薛刚宣读 2020 年度宁国市"十佳新时代好少年"、"百 优新时代好少年"和安徽材料工程学校"新时代好青年"表彰文件。

随后,获奖者带着或让人温暖、或令人感动、或使人赞佩的故事走上颁奖台,接受人们的敬意 与礼赞。





接着,2020年度宁国市"十佳新时代好少年"获得者汪坤作为学生代表发言。他说: "年少是我们最大的财富,要以蓬勃的'朝气'融入血液,让'初心'更加'跳跃'。"希望全体同学们牢记自己的使命,牢记奉献精神,用自己的积极行动和不懈努力去争做新时代社会主义建设者和接班人。

最后,朱本明作总结讲话。他希望同学们牢记习近平总书记的谆谆教诲,努力成长为担当民族复兴大任的时代新人,并对全体同学提出了四点期望:一是一心向党,以党旗为指路明灯,紧紧跟随党的步伐,刻苦学习,发奋图强,立志成材,为创造祖国美好的明天而努力奋斗;二是志存高远,牢固

树立为建设中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴作贡献的伟大志向,为建设富强、民主、文明、和谐、美丽的社会主义现代化国家而奋斗; 三是刻苦学习,把学习内化为一种人生态度、生活方式和毕生追求,不断拓宽自己的学习领域,完善知识结构,学习新知识,掌握新技能,为报效祖国做好知识准备; 四是加强品德修养,将"新时代好少年"的标准内化为自己内心深处的道德准则,孝敬长辈,关心同学,关爱他人,做一名新时代优秀青年。

颁奖活动结束后,章义成为全体师生带来了一堂以"学党史、知党情、跟党走"为主题的知识讲座。他带领大家回顾了中国共产党发展的四个历史阶段:新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期、改革开放和社会主义现代化建设新时期、中国特色社会主义新时代,他运用详实的历史资料,深入浅出的讲解,热情讴歌和深刻分析了中国共产党的伟大历史功绩,并运用历史唯物主义方法证明:没有共产党就没有新中国,只有共产党才能发展中国,中国特色社会主义道路是中国发展的必由之路!讲座在热烈的掌声中结束。[政教处]

# ※ 安徽材料工程学校召开校园安全工作会议

6月19日下午,安徽材料工程学校在图书馆三楼会议室召开校园安全工作会议。学校总务处、教务处、政教处、专业部、心理咨询室、宿舍管理及校园安保等部门负责人、工作人员参加会议。学校副校长朱本明参加会议并做指导性讲话。

会上,王贤清就本周开展的校园安全隐患排查问题清单和夜间学生生病就医处理流程做了详细讲解,并提出全校师生在遇见突发事件时要做到处理及时有效,从而将各类安全隐患消灭在萌芽状态。



入会人员各抒己见,献言献策,并 纷纷表示将从自身做起,立足本职工 作,发挥模范带头作用,确保校园平安 稳定发展。

朱本明作总结讲话。他首先传达了 6月18日召开的全国学校安全工作视 频会的主要精神,特别就完善校园安全 防范实施方案等26项具体工作进行了 详细解读和安排。朱本明要求相关部门 通力合作,切实做好校园安全工作。最

后,他指出校园安全重在坚守道德、法律、安全三条底线,重在过程,重在严格落实以"问题交办、 责任追究"为原则的校园安全管理要求。

会议的召开,切实推动学校全面落实全国学校安全工作视频会的会议精神,为学校不断完善各项安全管理制度,强化安全防范和应急举措,健全完善安全管理长效机制打下坚实基础。[政教处]

# ※ 安徽材料工程学校开展学期末安全隐患排查

为了进一步加强和改进学校安全工作,切实保障全体师生的生命及财产安全,维持学校正常的教育教学秩序,安徽材料工程学校朱本明副校长带领总务处、政教处、教务处工作人员对我校各项安全工作进行了认真细致的排查。

对学校的教学楼、食堂、宿舍、厕所、 图书室、实验室、体育馆、操场等处进行了 认真排查。特别是要害部位,如门窗玻璃、 防火设施等。对自查中查出的每一处安全隐 患均记录在安全检查记录表,对自查出的事 故隐患提出具体整改办法。

安全工作的落实,并非阶段性的,而是一件长期的工作,我校要以这次安全隐患排查治理专项行动为契机,进一步健全安全工



作各项规章制度,深化管理,努力杜绝校园安全事故的发生,为广大师生创造一个安全和谐的工作、 学习和生活环境。「政教处]

# ※ 江泽洪校长赴分类考试及技能测试考点慰问考生

根据《安徽省 2020 年高等职业院校分类考试招生和应用型本科高校面向中职毕业生对口招生工作实施办法》,通过精心的准备和有序的组织,我校 2020 届学生 5 月 31 日在宁中考点参加了全省统一组织的分类考试,在 6 月 6 日赴巢湖学院、蚌埠学院等全省 15 所本科高校考点参加技能测试。江泽洪校长在朱本明副校长的陪同下亲临考场慰问考生。

职业院校分类考试招生和应用型本科高校对口招生工作是国家职业教育的一项基本政策。该项政策的有效贯彻落实,为职业教育人才的培养、质量的提升、体系的构建及功能的发挥起着不可替代



的作用。区别于普通高考对人才选拔的要求,职业教育在关注学生基本文化素质的前提下,更注重学生技能的培养和训练,对专业知识不仅要懂,而且要会;不仅会理论,更要会操作。

江校长每到一个考点,与我校带队教师 逐一见面,详细询问考生交通、住宿、餐饮、 防疫及考试工作安排,希望带队老师们对所 有考生后勤保障工作做到万无一失。在与考

生进行交流时, 江校长强调: 这是三年来的一次大检阅, 更是每位同学人生中的一次大考, 要有决胜的信念和无所畏惧的勇气面对考试。

预祝我校 2020 届考生取得优异成绩。[教务处]

编委: 魏先龙、江泽洪、程胜林、朱本明、曹明所、方成东、程小辉

审核: 汪传国 编辑: 龚罚

报:宁国市人民政府

发: 各乡镇、街道、市直各局以上单位

办公室印制

共60份